

Владлену Давыдову — 70 лет.

1927. Киньт. - 1994. - 15.000.000.000



хотя в это трудно поверить. Вот таким, как на этой фотографии, молодым, поразительно красивым его узнали и полюбили зрители. Полвека отдал он Художественному театру. Им сыграно немало ролей, ставших заметным явлением отечественной культуры.

Интерес к творчеству Давыдова-актера родился у зрителя с первого же его появления на сцене (это было в спектакле «Вторая любовь»), с первых же экранных ролей в фильмах «Встреча на Эльбе», «Кубанские казаки», «Хождение по мукам»...

В канун юбилея артист вышел на сцену в образе австрийского императора в спектакле «Амадей». Но Давыдов не только актер. Он возглавляет музей МХАТа, пишет статьи о театре, об артистах. Поздравляя сегодня замечательного артиста с юбилеем, «ВК» желает ему здоровья и счастливых дней.

Александр ШЕВЛЯКОВ.

Л
И
Е